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ARD-AKZEPTANZSTUDIE 2025

Im Auftrag der ARD-Forschungskommission; Grundgesamtheit: Deutschsprachige Bevölkerung ab 14 Jahren, 70,48 Mio., n=1.514, Angaben in Prozent
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"ARD gefällt sehr gut/gut"

Wertschätzung des ARD-Medienverbunds Demokratiezufriedenheit

Politikinteresse

Tagesreichweite im ARD-Verbund nach Ausspielwegen und Altersgruppen
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Die Angebote des ARD-Medienverbunds  Zustimmung*

halten mich über das Geschehen in der Welt auf dem Laufenden. .…….…..………… 82%
bieten eine verlässliche Berichterstattung in hoher Qualität. ……….….………..……… 78%
bieten vertrauenswürdige Inhalte. ………………………………………….……….……………..…….. 72%
machen komplizierte Dinge gut verständlich. ………………………….…..……….……..……... 72%

*voll und ganz/weitgehend
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83%
69% 73%

"ARD ist sehr wichtig/wichtig für die
Allgemeinheit"
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